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Zápisnica 

16.   zasadnutia  OZ v Bánovciach nad Ondavou 

konaného v stredu 10. septembra  2025  so začiatkom o 16.30 hod.  

 

Starostka Ľudmila Ďurčáková obce Bánovce nad Ondavou v súlade s §12 ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov zvolala zasadnutie Obecného zastupiteľstva ( ďalej 

len ,,OZ“ ) v Bánovciach nad Ondavou, ktoré sa uskutočnilo v stredu 10. 9. 2025, v kancelárii starostky na 

Obecnom úrade, Bánovce nad Ondavou 191.  

Prítomní:  

Starostka obce: Ľudmila Ďurčáková 

Poslanci: Gabzdylova Blanka, Geročová  Ľudmila, Horňák Martin, Janinda  Radovan,  Janinda Tomáš, 

                 Čuhaničová  Mária, Maťaš Ladislav 

 

Kontrolórka obce: Mgr. Jana Paľová 

Zamestnanec obce: Mgr. Beáta Baková 

Neprítomní ( menovite) :  

Starostka obce skonštatovala, že z celkového počtu poslancov OZ 7 je prítomných 7 poslancov OZ, takže 

v zmysle § 12 ods. 7 zákona o obecnom zriadení je zasadnutie OZ uznášaniaschopné. 

  

Začiatok zasadnutia: 16:40hod. 

1. Otvorenie obecného zastupiteľstva 

 

Zasadnutie OZ otvorila starostka obce. V úvode privítala prítomných poslancov a kontrolórku obce 

a v krátkosti ich oboznámila s programom OZ. Zároveň skonštatovala, že OZ je uznášania schopné. 

 

2. Určenie zapisovateľa a určenie overovateľov zápisnice 

 

Za  zapisovateľku poverujem: Mgr. Paľovú Janu 

 

Za overovateľov zápisnice poverujem : Gabzdylova Blanka, Maťaš Ladislav 

 

3. Schválenie programu zasadnutia OZ  

 

Starostka oboznámila prítomných poslancov s pripraveným programom zasadnutia, ktoré obecné 

zastupiteľstvo schvaľuje v zmysle  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení.  

 

Návrh programu: 

 

1.  Otvorenie obecného zastupiteľstva 

2.  Určenie zapisovateľa a určenie overovateľov zápisnice .  

3.  Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4.  Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia OZ. 

5.  Správy z kontrol hlavného kontrolóra  

6. Rozpočtové opatrenie č. 5 na vedomie OZ ( účelové prostriedky) 
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7. Rozpočtové opatrenie č. 6  

8. Správa audítora 

9.  Rôzne  - informácie o stave  projektu ,,Stočok“ 

     - informácia o zámere orezu stromov na cintoríne  

     - informácia prebiehajúcom verejnom obstarávaní na dodávateľa ohľadom projektu ,,Obecný 

dom“ 

8. Diskusia  

9. Z á v e r 

 

Starostka prečítala body navrhovaného programu zasadnutia OZ a dala o programe  hlasovať : 

 

Hlasovanie o odstránení niektorého z bodov navrhovaného programu : 

 

Chce niekto odstrániť niektorý z bodov programu?  

 

Hlasovanie:   

Za:  -0- 

Proti: Gabzdylova Blanka, Geročová  Ľudmila, Horňák Martin, Janinda  Radovan,  Janinda    Tomáš,    

Čuhaničová  Mária, Maťaš Ladislav 

Zdržali sa hlasovania: -0-  

 

Hlasujeme o (zvyšných) bodoch navrhovaného programu ?  

 

Hlasovanie:   

Za:  Gabzdylova Blanka, Geročová  Ľudmila, Horňák Martin, Janinda  Radovan,  Janinda    Tomáš,    

Čuhaničová  Mária, Maťaš Ladislav 

Proti: -0-         

Zdržali sa hlasovania: -0-     

 

Hlasovanie o doplnení bodu do navrhovaného programu: 

Program  nebol dopĺňaný o žiadny bod. 

 

Hlasovanie:   

Za:  Gabzdylova Blanka, Geročová  Ľudmila, Horňák Martin, Janinda  Radovan,  Janinda    Tomáš,   

Čuhaničová  Mária, Maťaš Ladislav 

Proti: -0-         

Zdržali sa hlasovania: -0-     

      

Hlasovanie o návrhu programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Bánovce nad Ondavou 

konaného dňa 10. 9. 2025: 

                         

Hlasovanie:   

Za:  Gabzdylova Blanka, Geročová  Ľudmila, Horňák Martin,  Janinda  Tomáš,  Janinda  Radovan, 

Čuhaničová  Mária, Maťaš Ladislav 

Proti: -0-         

Zdržali sa hlasovania: -0-     

 

4. Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia OZ.  

 

Posledné zasadnutie OZ sa uskutočnilo 27. 6. 2025, na ktorom boli prijaté  uznesenia od čísla 132 - 138. 

Kontrolu plnenia predniesla starostka Ľudmila Ďurčáková. Konštatovala, že uznesenia z predchádzajúceho  

zasadnutia sú splnené.  
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Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie:  

kontrolu plnenia uznesení  č. 132 – 138 z predchádzajúceho obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa  

27. júna 2025. Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že všetky uznesenia sú splnené. 

 

5. Správa z kontroly hlavného kontrolóra    

 

Predkladá : Mgr. Jana Paľová záznamy o výsledkoch kontrol: 

a) Plnenia rozpočtu obce k 30.6.2025 ( príloha č. 1) 

b) Kontrola zostatkov na bankových účtoch ( príloha č. 2) 

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie záznamy hlavného kontrolóra z vyššie uvedených kontrol , ktoré 

im boli doručené mailom v rámci podkladov do OZ. 

 

Hlasovanie:   

Za:  Gabzdylova Blanka, Geročová  Ľudmila, Horňák Martin,  Janinda  Tomáš,  Janinda  Radovan, 

Čuhaničová  Mária, Maťaš Ladislav 

Proti: -0-         

Zdržali sa hlasovania: -0-     

 

6. Rozpočtové opatrenie č. 5 na vedomie OZ ( účelové prostriedky)       

                                                                                                                         

Predkladá: Mgr. Beáta Baková rozpočtové opatrenie č. 5/2025 (príloha č. 3), ktoré a týka zapojenia 

prostriedkov štátneho rozpočtu, grantov. V bežnom príjmovom a výdavkovom rozpočte boli zapojené tieto granty a 

transfery:  
a) Dotácia na zabezpečenie činnosti PVŠS na úseku stavebného poriadku 2025 vo výške 1 155,55€.  

b) Dotácia na vyplatenie odmien 800 Eur z kapitoly MŠVVaM SR na PVŠS na úseku školstva na základe  uzn.  

    vlády č. 279/2025, ktorí sú financovaní zo ŠR - vo výške 3 160€.  
c) Rozhodnutie ÚPSVaR MI o určení osobitného príjemcu (obec) na výplatu prídavku na dieťa - 60 Eur  

  

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie úpravu rozpočtu formou rozpočtového opatrenia č. 5/2025. 

 

Hlasovanie:   

Za:  Gabzdylova Blanka, Geročová  Ľudmila, Horňák Martin,  Janinda  Tomáš,  Janinda  Radovan, 

Čuhaničová  Mária, Maťaš Ladislav 

Proti: -0-         

Zdržali sa hlasovania: -0-    

 

7. Rozpočtové opatrenie č. 6       

                                                                                                                         

Predkladá: Mgr. Beáta Baková rozpočtové opatrenie č. 6/2025, v ktorom sú zapracované účelové prostriedky 

a vlastnými, ktoré je potrebné schváliť poslancami OZ (príloha č. 4). 

 

 

Návrh  

 

Uznesenie číslo  139 

z rokovania Obecného  zastupiteľstva v Bánovciach nad Ondavou 

zo dňa  10. septembra 2025 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bánovciach nad Ondavou sa v súlade s ustanovením § 17, Zákona č. 583/2004  

Z.z.  o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy  a o zmene  a doplnení niektorých zákonov a podľa § 

11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 
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a) schvaľuje Bežné  príjmy: 8 526 Eur a  Bežné výdavky: 5 060,05 Eur formou rozpočtového opatrenia č. 

6/2025. 

b) berie na vedomie Bežné príjmy:  1 845,80 Eur  a  Kapitálové príjmy:  79 603,41 Eur 

               Bežné výdavky:  1 845,80 Eur a  Kapitálové výdavky:  79 603,41 Eur 

     formou rozpočtového opatrenia č. 6/2025. 

 

Hlasovanie:   

Za:  Gabzdylova Blanka, Geročová  Ľudmila, Horňák Martin,  Janinda  Tomáš,  Janinda  Radovan, 

Čuhaničová  Mária, Maťaš Ladislav 

Proti: -0-         

Zdržali sa hlasovania: -0-    

 

8. Správa audítora 

 

Predkladá: starostka obce ( príloha č. 5). Správu spracovala 22 .8. 2025 spoločnosť Audit Accouting, s.r.o. 

v ktorej  konštatovala, že Obec Bánovce nad Ondavou konala v súlade s požiadavkami zákona 

o rozpočtových pravidlách. 

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Správu audítora. 

 

Hlasovanie:   

Za:  Gabzdylova Blanka, Geročová  Ľudmila, Horňák Martin,  Janinda  Tomáš,  Janinda  Radovan, 

Čuhaničová  Mária, Maťaš Ladislav 

Proti: -0-         

Zdržali sa hlasovania: -0-     

 

 

9. Rôzne  

Starostka informovala o: 

• informácie o stave  projektu ,,Stočok“ 

Všetkých žiadosti bolo 26. Cieľom projektu bol rozvoj cestovného ruchu. Projekt schválený v plnej 

výške 79 603,41€. Zatiaľ nemáme podpísanú zmluvu. 

• informácia o zámere orezu stromov na cintoríne  

Rozhodnutie zo Životného prostredia je právoplatné, avšak finančné prostriedky ešte nie sú 

bankovom účte obce. S finančnými prostriedkami sa už „počíta“ v rozpočte. Zaslané financie môže 

použiť výlučne na zabezpečenie náhradnej výsadby, orez, výrez stromov a pod. Ich použitie bude 

sledované, ak sa nestihnú využiť tohto roka, použijú sa v budúcom roku.  

Obec plánuje orezať Jaseň na cintoríne  ( musí byť využitá horolezecká technika ). Oslovili sme 

odporúčanú firmu inšpektorátom životného prostredia. Po pripísaní finančných prostriedkov na účet 

obce oslovíme životné prostredie, aby dali potrebné povolenia na  výrub nebezpečných stromov . 

/veľký ihličnan pre OU/Po výrube, bude zabezpečená nová – náhradná výsadba. 

• informácia prebiehajúcom verejnom obstarávaní na dodávateľa ohľadom projektu ,,Kino“. 

Ak prejde tento projekt, tak súčasťou výzvy je, že vo výške cca 5 000€ môžu byť obci vrátené 

oprávnené náklady. 

• Ladislav Maťaš sa informoval  o 300€-vej dotácii pre hasičov ( zatiaľ im nebola zaslaná) 

• Radovan Janinda informoval, že vyšla výzva z Ministerstva športu  Fond na podporu športu na 

Multifunkčné ihriska – dal návrh, či by sme sa ako obec nemohli informovať o ohľadom 

podmienok. 

Starostka odpovedala, že počkáme najprv, či nám prejde projekt ,,Kino“ a zároveň čakáme 

refundáciu za opravu chodníkov. 

• Poslanej Ladislav Maťaš – informoval, že je možnosť formou darovacej zaregistrovať automobil 

Tatra ( od hašičov) na obec. Poslanci sa vyjadrili, že by boli za, aby auto ostalo na obci. P. Maťaš 

má zistiť podmienky prevodu. 
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 10. Diskusia:  verejnosť nebola prítomná na OZ 

 

 

11. Záver:  

 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu p. starostka, poďakovala všetkým zúčastneným za účasť 

a zasadnutie OZ ukončila o 18:00 hod. 

       

Zapisovateľka: Mgr. Jana Paľová ......................................... 

 

Overovatelia zápisnice : Gabzdylova Blanka ........................................... 

 

       Maťaš Ladislav........................................... 

 

         

 

         ................................................... 

Ľudmila Ďurčáková 

                                                                                                                            Starostka obce 

 

V Bánovciach nad Ondavou, dňa 10. 9. 2025 


